



Senast sparad: 2019-01-06

**PROTOKOLL 2018-10** fört vid  
Stockholms Bilsportförbunds  
Styrelsemöte 11 december 2018  
i Jörans träfflokal, Hallgatan 12,  
Solna.

**Förhinder:**

**Befattning**

**Närvarande:**

**Befattning**

Fredrik Wakman (FWA),  
Jöran Pettersson (JPe),  
Håkan Kujahn (HKu),  
Janne Lönnmark (JLö),  
Kenta Lundmark (KLu),

Ordf.  
V.ordf + RY Kom. Ordf.  
Sekr + RY Kom.  
Kassör  
Led.

***Innehåll***

**§105 - § 115**

<b>Innehåll.....</b>	<b>1</b>
<b>§ 105 Mötets öppnande .....</b>	<b>2</b>
<b>§ 106 Dagordning .....</b>	<b>2</b>
<b>§ 107 Protokollsjustering .....</b>	<b>2</b>
<b>§ 108 Ekonomin och Budget 2019 .....</b>	<b>2</b>
<b>§ 109 Kartingbanan i Järfälla .....</b>	<b>2</b>
<b>§ 110 StBF Verksamhetsplan 2018 (2019) – SBF Vision 2020 .....</b>	<b>2</b>
<b>§ 111 Inför StBF Årsmöte för 2018.....</b>	<b>3</b>
<b>§ 112 Skrivelser.....</b>	<b>3</b>
a) (SBF) Sammanslagning utskott för RC/Backe och CK.....	3
b) (SIF) Kallelse till Distriktsstämma 2019 .....	3
<b>§ 113 Rapporter och övrigt.....</b>	<b>3</b>
a) (FWa) Från senaste DOG mötet .....	3
b) Krutkuppen.....	3
c) Övrigt FWA, HKu.....	4
<b>§ 114 Nästa möte.....</b>	<b>4</b>
<b>§ 115 Mötets avslutande.....</b>	<b>4</b>

**§ 105 Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla närvarande välkomna till mötet, kl. 19.40.

**§ 106 Dagordning**

Den utlämnade dagordningen godkändes.

**§ 107 Protokollsjustering**

Protokoll 2018 nr 09 genomlästes och lades till handlingarna.

Mötesnoteringarna från Arbetsmötet den 10 november genomlästes och lades till handlingarna. Publiceras på hemsidan tillsammans med presentationen från förslaget på distriktsindelningen, HKu skickar ut till alla nrv. + Klubbarna.

**§ 108 Ekonomin och Budget 2019**

Kassören presenterade de nya månadssiffrorna.  
Om det håller i sig ser det bättre ut än i höstas.

***Budget 2019***

JLö delade ut förslag till budget för 2019, mötet diskuterade de föreslagna siffrorna.

**Bordlägges** till nästa möte.

SBF har skickat rapport gällande underlag för röstlängden inför årsmötet den 26 februari 2019. Alla 31 klubbar har betalt sin avgift till SBF, d.v.s. kommer att ha rösträtt vid årsmötet.

**§ 109 Kartingbanan i Järfälla**

Avtal har skickats ut till berörda kommuner samt den fördelningsnyckel (med de belopp som berörd kommun ska erlagga till Järfälla MK) som tagits fram via Stockholmsidrotten (SIF) och Järfälla MK.

Fortsatta diskussioner med SIF och Järfälla MK gällande utformning av fördelningsnyckeln för 2019 behöver göras inom kort.

FWa håller på med det nya förslaget på etablering av banan, Järfälla kommun håller på med nya planer för den befintliga banan.

**§ 110 StBF Verksamhetsplan 2018 (2019) – SBF Vision 2020**

Vi avvaktar kommande resultat av distriktsindelningen.  
Vi formar Verksamhetsplanen för 2019 i likhet med 2018.

## § 111 Inför StBF Årsmöte för 2018

Årsmötet äger rum tisdagen den 26 februari 2019 (flyttat från den 19/2).  
Vid tidigare möte har beslutats att genomföra mötet på Scandic, Kungens Kurva likande mötet för 2017.  
HKu har fått en offert från Scandic, mötet **beslutade** att bekräfta offerten, HKu bekräftar med Scandic.

### **Planering inför mötet:**

Mötet diskuterade dagordning och aktiviteterna innan.

**Bordlägges** till kommande möte.

## § 112 Skrivelser

### **a) (SBF) Sammanslagning utskott för RC/Backe och CK**

SBF har slagit ihop utskotten för RC/Backe och CK och den nya utskottsordföranden har begärt svar på ett antal frågor. FWa svarar. StBF har för avsikt att t.v. behålla SGA för RC/Backe resp. CK.

### **b) (SIF) Kallelse till Distriktsstämma 2019**

Påminnelse till stämma den 16 mars 2019. Röstlängd kommer att presenteras senast den 1 februari,  
StBF utser delegat vid konstituerande med den 26 februari 2019.

## § 113 Rapporter och övrigt

*Allmänt:*

*RF: Nyheter november 2018; SIF: Nyhetsbrev november.; SBF: -.*

### **a) (FWa) Från senaste DOG mötet**

Senaste DOG mötet var i.s.m. SDF-ordf. konferensen den 24/11 på Arlanda. FWa redogjorde för hur distriktsorganisationen och turerna hur diskussionen varit över tiden.

FWa redovisade lite diskussioner runt tankarna kring den föreslagna distriktsindelningen.

Flera grupper bildades vid ordf. konferensen för att utarbeta ett nytt förslag till distriktsindelning.

FWa och JLö tillsammans med rep. från SBF kommer att analysera kostnader för att hantera ett kommande SDF in ett kommande omorganiserad SBF.

### **b) Krutkuppen**

Rapport lämnad från senaste tävlingen i Eskilstuna.

Hasse planerar att genomföra Krutkupptävlingar under SBF-sanktion under 2019.



## c) Övrigt FWa, HKu

### FWa:

SBF har skickat fråga om SDF'et har några kandidater till Guldratten/Silverratten. SBF har skickat fråga om SDF'et har någon(ra) som avlidit under 2018 som vi vill hedra vid Bilsportgalan den 26 januari 2019. Inga personer finns till vår kännedom.

### HKu:

SGA CK

Efter kontroll med berörda **beslutas** att Bitte tar över efter Peter fr.o.m. dec. -18, HKu uppdaterar adresslista och hemsida.

## § 114 Nästa möte

(#11A) 8 januari 2019 med SGA planeringsmöte,

Plats: Assistancelådan Älvsjö.

HKu lämnade förslag på mötesdatum för 2019.

Mötet gick igenom och korrigerade, HKu skickar ut med nästa kallelse.

Ska sedan publiceras på hemsidan.

## § 115 Mötets avslutande

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet kl. 22.20.

Vid protokollet

Håkan Kujahn  
Sekreterare - Stockholms BF

Fredrik Wakman  
Ordförande – Stockholms BF

---

### StBF:s adress:

Stockholms BF

Box 91

123 22 FARSTA

Hemsida: [www.stockholmsbf.org](http://www.stockholmsbf.org)

Org.nr: 802011-1970

BankGiro: 426-1236